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Излезе от печат брой 3 на официоза на БПЦ-БП 
„Църковен вестник“





Излезе от печат брой 3 на официоза на БПЦ-БП „Църковен вестник“, посветен 
на Сретение Господне. На този голям Господски празник е посветен текстът 
на Негово Преосвещенство Главиницки еп. Макарий „Размисли на светите 
отци за Сретение Господне“, който публикуваме на под рубриката 
„Архиерейски слова“ на стр. 3, както и текста „Празник на Срещата“ с автор 
дякон Ангел Воденичаров – на стр. 1-6.

На празника Сретение са посветени и някои от водещите епархийски новини, 
които сме подбрали за настоящия брой (1-2 стр.).

Под рубриката „Пастирско слово“ публикуваме два текста на свещеник 
Лъчезар Лазаров. Единият е посветен на благочестивите православни 
християни, които редовно ходят на богослужение в неделя и на празници. 
Отец Л. Лазаров разсъждава и за важността на съхранената традиция и 
неизменчивост на православната вяра – стр. 4-5. Вторият текст е под 
заглавие „Мнозина са звани, а малцина избрани“ за свободата и 
приоритетите на Христовите последователи и служението на Бога с любов – 
стр. 6.

Под рубриката „Нови книги“ ви представяме новоизлезлия трети сборник с 
къси разкази на църковна тематика „Разминаване с огъня“ на иконом Йоан 
Карамихалев (Янчо Михайлов) от столичния храм „Св. София“, както и 
сборник посветен на 130-годишнината от освещаването на столичния храм 
„Св. прор. Илия“ в кв. Княжево.

Във връзка с църковния календар този път „Колонката на редактора“ на 
Александра Карамихалева е посветена на „Талантите – служение на 
любовта“ – стр. 5.

На стр. 8 публикуваме материал за архипастирското посещение на Негово 
Високопреосвещенство Западно- и Средноевропейски митрополит Антоний в 
Южна Италия и официалните срещи на митрополита по време на визитата му 
там. На същата страница можете да прочетете и за храмовия празник на 
параклиса „Св. Йоан Златоуст“, намиращ се в двора на Българското 
национално радио.

Подбор от събития из живота на БПЦ-БП поместваме на стр. 1, 2 и 3.

Отговорен редактор за броя: Александра Карамихалева
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